
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 وزارة التربية الوطنية

 المفتشية العامة للبيداغوجيا       
 لتحضير امتحان البكالوريا( 10) الموضوع رقم إجابة 

 
 لوم فيزيائيةع: المادة                                                      لوم تجريبيةع: الشعبة          

 
    لعلامةا                      عناصر الإجابة                                                                                                                    

 6 من 1 صفحة

 ) طانق 4 ( : وللتمرين الأا

0tللمتفاعلات في اللحظة إيجاد التركيز المولي  -1                      : 
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 : العبارة  -3  
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 :بالاعتماد على العبارة السابقة: اكمال الجدول -أ -4 
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2 2  2   2HCOOH Br Br CO H     لة التفاعلمعاد 

 الحالة  التقدم mmolكمية المادة بـ

 

 

 بزيادة

 الابتدائية  0 15 12 0 0

x 2x 12-x 15-x X  الانتقالية 

xf 2xf 12-xf 15-xf fX النهائية 
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 لوم تجريبيةع: الشعبة                                          الإجابةتابع 
                                                                                                                                         العلامة                           عناصر الإجابة                                                                                                                  

 

 6 من 2 صفحة
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 : نإإن لحظة اختفاء لون محلول ثنائي البروم دليل توقف التفاعل وعليه ف -د 
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 )نقاط 4( : نيلتمرين الثاا
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 لوم تجريبيةع: الشعبة                                          الإجابةتابع 
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 6 من 3 صفحة

من أجل  -ج 
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 :  فإن( باستعمال طريقة المماسات: )احداثيتا نقطة التكافؤ -د  
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 (2mmفي حدود : تؤخذ بعين الاعتبار أخطاء القصوى في قراءة البيان ) 

 

 )نقاط 4 ( : ثالثالتمرين ال
( انوية)نقول عن نواة أنها مشعة إذا أصدرت إشعاعا وتفككت معطية نواة  -1  

 9أكثر استقرارابنت 

 في وحدة الزمن التي تصدرها النواة المشعة عدد التفككات : نشاط عينة -ا -2

 (9البيكرال) Bqوتقاس بوحدة  (عدد التفككات في الثانية )أي     
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 6 من 4 صفحة
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 :حساب طاقة الربط -3 
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 )نقاط 4 ( : رابعالتمرين ال
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  مستقيم مائل لايمر من المبدأ ميله سالب معادلته : =R(x) Ec: المنحنى  -أ-2  

    Ec=K.x+C: الرياضياتية من الشكل                    

 توافق الشكل العام للعلاقة النظرية السابقة                     
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 6 من . صفحة
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 )نقاط 44.4 ( : خامسالتمرين ال
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 : عبارة الطاقة -2
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 :عبارة شدة التيار -أ-3
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وتعويضها في المعالة التفاضلية السابقة يتحقق ( الحل)باشتقاق العبارة  -ب
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 6 من 6 صفحة
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